



Αν ζούσε ο «King of Cool», θα συμπλήρωνε αυτές τις μέρες τα 81 του χρόνια. Γεννημένος στις 24 Μαρτίου του '30 στην Ιντιάνα των Η.Π.Α. αποχώρησε από τον μάταιο τούτο κόσμο τον Νοέμβριο του '80.

Ο, πιλότος ακροβατικών πτήσεων, πατέρας του άφησε την οικογένεια όταν ο Steve ήταν 6 μηνών, ενώ η μητέρα του με χρόνια προβλήματα αλκοολισμού, ανήμπορη να μεγαλώσει το παιδί της, το παρέδωσε στους γονείς της, το 1933 την περίοδο της μεγάλης ύφεσης. Μολοντούτο, τα πρώτα παιδικά του χρόνια ήταν ευτυχισμένα καθώς τα πέρασε στη φάρμα του αδελφού της γιαγιάς του.

Όταν αργότερα, στα οκτώ του, η μητέρα του ξαναπαντρεύτηκε, τον πήρε πάλι κοντά της, άρχισαν τα προβλήματά του. Η δυσλεξία που τον ταλαιπωρούσε, η μερική κώφωση που ήρθε σαν το αποτέλεσμα βαριάς ωτίτιδας που τον έπληξε μικρό και πιθανότατα η αδυναμία της μητέρας του να του δώσει σωστά εφόδια, τον έσπρωξαν σε μια περιθωριακή ζωή.

Μικροκλοπές, συμμετοχή σε εφηβικές συμμορίες και ένα συνεχές φλερτ με την παρανομία τον οδήγησαν στους πεζοναύτες όπου υπηρέτησε από το '47 έως το '50. Σε αυτά τα τρυφερά χρόνια, η σκληροτράχηλη εκπαίδευση είχε και αρνητικά και θετικά αποτελέσματα.

Στα πρώτα, να καταχωρηθεί η διάσωση πέντε συναδέλφων του κατά τη διάρκεια άσκησης στα νερά του Αρκτικού κύκλου, στα δεύτερα η 14ημερος αδικαιολόγητη απουσία από την μονάδα για μάτια μιας δεσποινίδος. Για αυτό το παράπτωμα καταδικάστηκε σε 41 μέρες εγκλεισμό σε στρατιωτική φυλακή.

Στα 20 του, όταν εγκατέλειψε τους πεζοναύτες με τιμητική απόλυση ήταν ήδη δοκιμασμένος και με πλούσιες εμπειρίες. Δυο χρόνια αργότερα, με υποτροφία άρχισε να σπουδάζει υποκριτική αλλά ταυτόχρονα μπορούσε να κερδίζει κάποια χρήματα συμμετέχοντας σε αγώνες μοτοσυκλετών. Ο 22χρονος Steve McQueen είχε ανακαλύψει τα μονοπάτια που τον ενδιέφεραν.





Le Mans (1971)
Οι πρώτες παρουσίες στο Broadway και όταν πια τριαντάριζει η καριέρα του απογειώνεται. Να θ



Nelle Adams
Επίσης ηθοποιός και ηθοποιός, η Adams έγινε διάσημη για τον ρόλο της ως η γυναίκα που σπρώχνει τον McQueen να γίνει ηθοποιός. Επρόκειτο για τον χαρακτήρα της σε μια ταινία του 1957. Επρόκειτο για τον χαρακτήρα της σε μια ταινία του 1957. Επρόκειτο για τον χαρακτήρα της σε μια ταινία του 1957.



The Towering Inferno (1974) Steve McQueen, Faye Dunaway, Paul Newman

